
Zápis z členské schůze Českého klubu chovatelů tipplerů o.s. 

konané dne12.9.2009 v Klímkovicích v parku Petra Bezruče 
 

Program:   1)  Uvítání         

  2)  Zpráva jednatele       

  3)  Zpráva pokladníka       

  4)  Upřesnění změn v letovém řádu     

  5)  Zpráva tajemníka       

 6)  Diskuse         

          7)  Závěr 

 
ad 1)   Na začátek sobotní části členské schůze všechny přítomné uvítal 

předseda  KCHT Frank Otta a vzhledem k velké neúčasti členů (všichni 

nepřítomní byli předem řádně omluvení) konstatoval, že tato schůze bude 

víceméně informačního charakteru a nově vzniklé návrhy a podněty budou 

předloženy ke schválení na jarní členské schůzi, která se uskuteční v Hradci 

Králové na jaře 2010.  

     

ad 2)   Jedním z omluvených byl také jednatel KCHT Josef Zábranský a 

z tohoto důvodu se jeho zpráva přesouvá na jarní schůzi. Sepsáním zápisu z této 

schůze  byl předsedou pověřen pokladník Pavel Motyka.    

 
ad 3)   Pokladník seznámil přítomné se stavem pokladny k dnešnímu dni tj. 

12.9. 2009, který činí 10669,-Kč. Konstatoval, že předpokládané výdaje na 

proplacení služeb kontroloru letů v této soutěžní sezóně nebyly žádné, jelikož 

nebyla uskutečněná ani jedná kontrola za celou sezónu. Za první pololetí byly 

výdaje za služby pro chod KCHT celkem 1129,-Kč v čemž je zahrnut i provoz 

webových stránek a nové klubové razítko. Nepřítomní mohou členské příspěvky 

za rok 2010 zaplatit nejpozději na jarní schůzi.     

 
ad 4)   Dalším omluveným byl letový komisař Václav Gaudl. Jeho úlohy se ujal 

předseda F. Otta a přítomným vysvětlil a upřesnil změny v letovém řádu. Tyto 

změny byly jednohlasně odsouhlaseny a jsou platné.    

 
ad 5)  Tajemník Karel Czyž uvedl, že při projednávání výroby a dodávky 

kroužků KCHT pro naše holuby byl upozorněn na navýšení ceny za jeden kus, 

avšak po dohodě předsednictva klubu zůstává cena za jeden kroužek na úrovni 

z minulého roku, což je 6 Kč za jeden kus + poštovné 30 Kč, které se navyšuje o 

pět korun z 25 na 30 korun. Dále určil, že nejpozdější termín zaplatit a nahlásit 

kroužky pokladníkovi je datum 15.10.2009. Platby budou provedeny složenkou 

na adresu: Pavel Motyka, Návsí 851, 73992. Tento bod byl odsouhlasen na 

místě z důvodu neodkladnosti. Hlasování: 8, 0, 0.  



ad 6)   V diskuzi nás Gerhard Stein seznámil s přípravou nového vzorníku barev 

a rázu u holubů, na kterém se bude on osobně podílet se svými kolegy z ČSCH 

(pro ty, kteří to ještě neví, tak G. Stein je adeptem na posuzovatele holubů). 

Další důležitým bodem diskuse byl návrh na tzv. startovné v ceně 20-30 Kč za 

jeden letový den. Tento návrh bude ještě předsednictvem upřesněn a předložen 

k dojednání a schválení na jarní schůzi v roce 2010  

 
ad 7)   Na závěr předseda všem poděkoval za účast a ochotu přijet pro mnohé do 

dosti vzdálených Klimkovic a popřál příjemnou a bezpečnou zpáteční cestu.

   

          

sepsal:   Pavel Motyka                                              ověřil:   Frank Otta

       

                 pokladník                                 předseda  

                
 
 


